

# X1 Nail Drill Machine

## X1 CSISZOLÓGÉP

### HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

A KÉSZÜLÉK HASZNÁLATA ELŐTT KÉRJÜK, OLVASSA EL FIGYELMESEN AZ ÖSSZE BIZTONSÁGRA VONATKOZÓ FIGYELMEZTETÉST. ŐRIZZE MEG BIZTONSÁGBAN A HASZNÁLATI ÚTMUTATÓT, KÉSŐBBI HASZNÁLAT ESETÉRE IS.

#### TERMÉKBEMUTATÁS

Az X1 Csiszológép a manikűr/pedikűr ill., gél lakk kialakítási folyamatok során szükséges formázási- és eltávolítási műveletek megkönnyítésére szolgáló berendezés. Épített körmök formázására, eltávolítására nem alkalmas. Alkalmanként, mérsékelt használatra tervezett készülék, így a nem túl nagy igénybevételt maradéktalanul kiszolgálja. Könnyű kezelhetőségével és kis méretével igazi segítőtárs mind a kezdő- és tapasztalt szakemberek számára egyaránt. Hőfőhér, kisméretű külsővel, megbízható alap tudással: Előre/Hátra forgásirány váltással és fokozatmentes min. 3.500-20.000RPM fordulatszám szabállyal a minőségi munkáért.

#### MŰKÖDTETÉS

**FIGYELEM!** A berendezés használata előtt minden esetben ellenőrizze le a készülék- és tartozékai ép állapotát.

- [ 01. ] Vegye ki a berendezést és a tartozékait a csomagolásból, majd válasszon egy stabil, vízszintes, egyenes felületet a készülék használatához.
- [ 02. ] Vegye ki a gyári pótféjet a Kéziégység tokmányából az alábbiak szerint (lásd. ábra B. [ 06. ]): Fogja meg az egyik kezével a Kéziégység középső fém részét, majd csavarja el a Tokmánytartó (R-S gyűrű) ütőközégség (lásd. ábra B. [ 08. ]). Ezzel a mozdulattal kinyitotta a tokmányt, így már kivetheti a pótféjet. Helyezze be a kívánt csiszolófej szárát a tokmányba ütőközégség (lásd. ábra B. [ 06. ]), majd fogja meg ismét a Kéziégység középső fém részét, majd csavarja el a Tokmánytartó (R-S gyűrű) az ellenkező irányba ütőközégség (lásd. ábra B. [ 08. ]). Ezzel a mozdulattal rögzítette a behelyezett csiszolófej szárát a tokmányba. **FIGYELEM!** Ellenőrizze le a behelyezett csiszolófej megfelelő rögzítettségét. A csiszolófej nem lehet laza, vagy mozoghat a tokmányban. Amennyiben nem éri megfelelően a rögzítést, vagy másik csiszolófejet szeretne használni, ismételje meg a legegyszerűbb műveletet.
- [ 03. ] Csatlakoztassa a Kéziégység vezetékét (lásd. ábra B. [ 10. ]) a Vezérlőegységben található csatlakozójába (lásd. ábra A [ 02. ]), majd helyezze a Kéziégységet az erre a célra kialakított tartójára (lásd. TARTOZÉKOK).
- [ 04. ] Csatlakoztassa a Vezérlőegység hátulján található vezetékét az aljzatba (lásd. ábra A [ 05. ]).
- [ 05. ] Válassza ki a csiszolófej kívánt forgásirányát a Vezérlőegység elején található Be/Ki Kapcsoló és Forgásirány váltó segítségével (lásd. ábra A. [ 03. ]).
- [ 06. ] Kapcsolja be a berendezést és válassza ki a kívánt forgási sebességet a Vezérlőegység tetején található Sebesség szabályzó elforgatásával (lásd. ábra A [ 01. ]). **FIGYELEM!** Tartsa önmagától- és másoktól távol Kéziégységet, amíg beállítja a kívánt fordulatszámot. Először alacsony fokozaton kezdje a léptetést, majd csak ezután növelje fokozatosan a sebességet. Kérjük ügyeljen arra, hogy a kezdeti fordulatszám 3.500RPM indul, nem 0 RPM-ről. Már kezdeni is a munkát.

#### TISZTÍTÁS/KARBANTARTÁS

**FIGYELEM! NE SZERELJE SZÉT A BERENDEZÉS EGYSIK ELEMÉT SE!** A karbantartást/tisztítást megelőzően, minden esetben győződjön meg a berendezés kikapcsolt, áramtalanított állapotáról a MŰKÖDTETÉS [08.] pontjainak megfelelően. A karbantartást/tisztítást csak a készülék teljes leállása- és lehűlése után végezze. Ne használjon sűrített levegőt a berendezést tisztításához. A művelet során ajánlott kesztyűt viselni.

**Tisztítás/karbantartáshoz szükséges eszközök:** puha ecset és egy műszálmintes száraz, tiszta, puha ruhaanyag.

**VEZÉRLŐEGYSÉG** (lásd. ábra A): A vezérlőegység belső tisztításához/karbantartásához keresse fel szakszervizünket: Elite Cosmetix Kft., Szakszervíz (1085 Budapest, József Krt. 44).

Távolítsa el a Kéziégységet a csatlakozójából (lásd. ábra A. [ 02. ]), majd helyezze a Vezérlőegységet egy stabil, egyenes felületre (érdemes a készülék alá egy puha ruhaanyagot helyezni). Törölje át a külső burkolatot puha, száraz ruhával. A nehezebben elérhető részek tisztításához (lásd. ábra A [ 01. ] - [ 05. ]) használjon ecsetet, majd törölje át ismét a berendezés külső felületét puha, száraz ruhával. Fordítsa vissza a berendezést az eredeti pozíciójába, majd csatlakoztassa a tiszta állapotú Kéziégységet a csatlakozójába (lásd. ábra A. [ 02. ]), majd helyezze a tartójába. Végezetül ellenőrizze le a berendezés megfelelő működését a MŰKÖDTETÉS [ 03. ] - [ 06. ] pontjainak megfelelően.

**KÉZIÉGYSÉG** (lásd. ábra B.): A kéziégység belső tisztításához/karbantartásához keresse fel szakszervizünket: Elite Cosmetix Kft., Szakszervíz (1085 Budapest, József Krt. 44).

A Kéziégység külső tisztításához távolítsa el a Kéziégységet a vezérlőegységből (lásd. ábra A [ 02. ]), majd helyezze egy stabil, egyenes felületre (érdemes alá egy puha ruhaanyagot helyezni). Távolítsa el a behelyezett csiszolófejet a tokmányból (lásd. MŰKÖDTETÉS [ 02. ] pont), majd helyezzen be egy tiszta pótféjet és zárja a tokmányt. Tisztítsa meg a külső burkolatot puha, száraz ruhával, majd tisztítsa meg a nehezebben elérhető részeket ecsettel (lásd. ábra B. [ 06. ] - [ 10. ]). Törölje át ismét a felületet a puha, száraz ruhával. A tisztítás befejeztével, helyezzen bele a tokmányba egy tiszta, ép állapotú szabványos csiszoló- vagy pótféjet, hogy ne juthasson be szennyeződés a tokmány járatába (lásd. MŰKÖDTETÉS [ 02. ] pont). Csatlakoztassa ismét a Kéziégység vezetékét a Vezérlőegységhez (lásd. ábra A. [ 02. ]), majd helyezze a tartójába. Végezetül ellenőrizze le a berendezés megfelelő működését a MŰKÖDTETÉS [ 04. ] - [ 06. ] pontjainak megfelelően.

**Megjegyzés:** Makacsabb szennyeződések esetén, a Kézi- és Vezérlőegység külső burkolata tisztítható enyhén nedves puha ruhával, de fokozatosan ügyeljen arra, hogy folyadék nem kerüljön a készülék belsejébe vagy annak kapcsolójába, nyílásaiba, illetve az annak hálózati vezetékével (lásd. ábra B [ 01. ] - [ 10. ]). A tisztító folyadékokat először a ruhaanyagra juttassa ki, majd azután kezelje vele a felületet. A nedves tisztítást követően minden esetben várja meg a készülék teljes száradását, valamint NE helyezze feszültség alá a berendezést legalább 1-2 perccel! NE használjon oldószer tartalmú tisztítószereket!

Átlagos igénybevétel esetén, legalább hetente egyszer tisztítsa meg a készüléket- és annak tartozékait a fent leírtak szerint. A készülék fokozott használata esetén, a Kéziégység belső tisztítása legalább 2 havonta szükséges.

A csiszolófejek tisztítása/ferőtlenítése előtt, minden esetben távolítsa el őket a kéziégységből a MŰKÖDTETÉS [02.] pontjainak megfelelően.

Illetve szükség esetén keresse fel a vásárlás helyszínét vagy szakszervizünket.

#### TÁROLÁS

A készüléket és annak tartozékait mindig száraz helyen, sugárzó hőtől távol, tiszta állapotban tárolja. A készülék vezetékét, óvatosan, lazán tekerje össze ügyelve arra, hogy ne törje meg őket. A készülék üzembe helyezése előtt minden esetben ellenőrizze le a berendezés- és tartozékai ép állapotát.

#### BIZTONSÁGI ELŐÍRÁSOK

- [ 1. ] A készülék- és annak tartozékai csak beltéri körülmények között használhatók, 0-40°C között!
- [ 2. ] A készülék üzembe helyezése előtt minden esetben ellenőrizze le a berendezés- és tartozékai ép állapotát.
- [ 3. ] A bekapcsolt készülék nem hagyható felügyelet nélkül.
- [ 4. ] Csak stabil, egyenes felületen használja/tárolja a készüléket! Kerülje az olyan helyeket, ahonnan a készülék könnyen leeshet/kár keletkezhet benne vagy illetéktelenek elérhetik.
- [ 5. ] Sugárzó hőtől távol, száraz, tiszta helyen használja/tárolja a készüléket! Kerülje a nedves/nyirkos, szennyezett területeket.
- [ 6. ] Semmilyen folyadék nem kerülhet a készülék belsejébe, vagy annak kapcsolójába, nyílásaiba, csatlakozójába, ill. nem érintkezhet a hálózati vezetékével sem!
- [ 7. ] Soha NE érjen nedves/vizes kézzel a készülékhez ill., annak bármely tartozékához vagy vezetékéhez, még kikapcsolt, áramtalanított állapotban sem!
- [ 8. ] Soha NE hozza működésbe a készüléket, ha annak bármely része vagy tartozéka ill., vezeték/csatlakozója sérült/rongálódott vagy vízbe esett! Vegye a készüléket a vásárlás helyszínére, hogy megvizsgálják és a szükséges javításokat elvégezzék!
- [ 9. ] Kizárólag illetékes személyek javíthatják a készüléket- és annak tartozékait: **Elite Cosmetix Kft., Szakszervíz (1085 Budapest, József Krt. 44).**
- [ 10. ] Kizárólag az eredeti tartozékaival használja a berendezést.
- [ 11. ] Amennyiben, bármilyen szokatlan hangot, hőképződést vagy egyéb rendellenes viselkedést tapasztal a készülék működése közben, állítsa le- és fejezze be a készülék használatát (lásd. MŰKÖDTETÉS [ 08. ]), majd vegye a berendezést a vásárlás helyszínére, hogy megvizsgálják és a szükséges javításokat, elvégezzék.
- [ 12. ] A készülék csatlakozójába, nyílásaiba semmilyen idegen tárgy nem kerülhet.
- [ 13. ] Ne használjon sérült/rongálódott, deformált vagy rozsdás csiszolófejeket. Csak szabványos, megfelelő szár- és fejmérettel rendelkező csiszolófejeket használjon.
- [ 14. ] Csak a készülék kikapcsolt, áramtalanított állapotában cseréljen csiszolófejet (lásd. MŰKÖDTETÉS [ 08. ] és [ 02. ] pont)!
- [ 15. ] Csak akkor indítsa el a készüléket, ha a befogótokmány megfelelően tart és zárt állapotban van (lásd. MŰKÖDTETÉS [ 02. ] pont). A bekapcsolás folyamán tartsa önmagától és másoktól távol a Kéziégységet (lásd. ábra B).
- [ 16. ] Mindig alacsony sebesség fokozaton kezdje a működtetést és csak azután növelje lépésekben.
- [ 17. ] Ne érintse meg a készülék semelyik forgó elemét sem működés közben.
- [ 18. ] Ne tegyen semmit se a készülék szellőzőnyílásai elé (lásd. ábra A [ 04. ] és B [ 09. ]) vagy fogja/takarja le a működtetés közben. Tartsa tisztán, portól, szennyeződésektől távol a szellőzőnyílásokat.
- [ 19. ] A készülék elektromos részei akkor is rendelkezhetnek töltéssel, ha kikapcsolt állapotban van! A használat befejeztével, minden esetben kapcsolja ki- és áramtalanítsa a berendezést a MŰKÖDTETÉS [ 08. ] pontjának megfelelően.

A készülékkel kapcsolatos bővebb információkért, látogasson el honlapunkra <http://www.crystalnails.hu/bolt/gepek> ill., szükség esetén keresse fel a vásárlás helyszínét vagy szervizünket.

#### FIGYELEM!

A készülék meghibásodása esetén, ill. bármely tartozékának cseréjéhez/javításához keresse fel a vásárlás helyszínét!

ELITE COSMETIX KFT., 1085 Budapest, József Krt. 44.

[ EN ] X1 NAIL DRILL MACHINE [ HU ] X1 MŰKÖRÖM CSISZOLÓGÉP [ RO ] APARAT DE SLEFUIT X1 [ DE ] X1 NAGEL POLIERMASCHINE [ FR ] PONCEUSE X1 [ IT ] FRESA PER UNGHIE X1 [ ES ] MÁQUINA ESMERIL PARA UÑAS X1